
R O M Â N I A
JUDEŢUL CARAŞ-SEVERIN
    CONSILIUL JUDEŢEAN

PROCES–VERBAL
încheiat astăzi 12.11.2013, ora 12,00 în cadrul şedinţei ordinare a

CONSILIULUI JUDEŢEAN CARAŞ-SEVERIN

          Lucrările şedinţei sunt deschise de către domnul preşedinte Sorin Frunzăverde:  

Doamnelor şi domnilor,  
Şedinţa este legal constituită, fiind prezenţi 27 de consilieri judeţeni.   
Lipsesc motivat: domnul vicepreşedinte Iova Ilie, domnul consilier Grindeanu Nicolae şi domnul

consilier Ştefănescu Nicolae.
Se supune la vot motivarea domnului  vicepreşedinte  Iova Ilie,  domnului  consilier  Grindeanu

Nicolae şi a domnului consilier Ştefănescu Nicolae. Se aprobă în unanimitate. 
Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia nr.278/06.11.2013, comunicată domnilor consilieri în

scris prin adresa nr.IV/14482/06.11.2013, potrivit art.94 alin.1 din Legea nr.215/2001 a administraţiei
publice  locale,  republicată,  cu  modificările  şi  completările  ulterioare,  invitaţilor  prin  adresa
nr.I/14476/06.11.2013 şi s-a adus la cunoştinţa locuitorilor prin publicare în Ziarul „Jurnal de Caraş-
Severin” din data de 07.11.2013.

Participă de drept domnul Ion Imbrescu secretarul judeţului.
Participă  ca  invitaţi:  domnul  prefect  Hurduzeu  Silviu,  domnul  subprefect  Paulescu  Anton,

reprezentanţi ai instituţiilor subordonate Consiliului Judeţean Caraş-Severin, precum şi reprezentanţi ai
aparatului propriu.

Din  partea  mass-mediei  participă  reprezentanţi  ai:  „BANAT  TV”,  „Radio  Reşiţa”,  Radio
România Actualităţi,  Cotidianul “Jurnal de Caraş-Severin”,  TVR Timişoara, AGERPRES, Blog Petru
Crstea.

Ordinea de zi a fost anunţată şi publicată în presă.
Ordinea de zi este următoarea:
1.Proiect de hotărâre  privind rectificarea bugetului propriu al Judeţului Caraş-Severin, pe anul

2013.
2.Proiect  de  hotărâre  pentru  modificarea  Hotărârii  Consiliului  Judeţean  Caraş-Severin

nr.50/26.03.2013,  privind  aprobarea  bugetelor  de  venituri  şi  cheltuieli  ale  instituţiilor  şi  serviciilor
publice de sub autoritatea Consiliului  Judeţean  Caraş-Severin sau finanţate  de către acesta,  pe anul
2013, modificată şi completată.

3.Proiect de hotărâre privind defalcarea sumei de 2.700.000 lei  prevăzută în bugetul propriu al
Judeţului Caraş-Severin la cap. 67 ”Cultura, recreere şi religie”, pe domenii de intervenţie(finanţare), pe
anul 2013.

4.Proiect  de  hotărâre  de  modificare  şi  completare  a  Hotărârii  Consiliului  Judeţean
nr.2/09.01.2013 privind utilizarea excedentului  bugetului local al Judeţului  Caraş-Severin,  rezultat  la
încheierea exerciţiului bugetar 2012,pentru finanţarea cheltuielilor secţiunii de dezvoltare, pe anul 2013,
cu modificările şi completările ulterioare.
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5.Proiect de  hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului propriu al Judeţului
Caraş-Severin şi al contului de execuţie al bugetului centralizat  al instituţiilor publice şi activităţilor
finanţate integral sau parţial din venituri proprii, la data de 30.09.2013.

6.Proiect de  hotărâre  privind aprobarea contului de execuţie al bugetului  Judeţului  Caraş-
Severin din  credite interne, la data de 30.09.2013.

7.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Caraş-Severin nr. 55 din
26.03.2013 privind aprobarea Programului lucrărilor de drumuri judeţene şi comunale, finanţat din sume
defalcate din TVA, pentru anul 2013, modificată.

8.Proiect  de   hotărâre  privind  aprobarea  Programului  Naţional  de  dezvoltare  locală-
Subprogramul:Infrastructură la nivel judeţean - domeniu specific reabilitare /modernizare  a drumurilor
publice clasificate  şi încadrate  în conformitate cu prevederile legale în vigoare, ca drumuri judeţene,
pentru judeţul Caraş-Severin, pe anul 2013.

9.Proiect de hotărâre  privind darea în administrarea  Consiliului Local al comunei  Bucoşniţa a
tronsonului  de drum judeţean DJ 608C km 0+000( intersecţia cu drumul european E 70)-km 6+000
( intersecţia cu drumul comunal DC 21- DJ 608 C-Goleţ), aflat în domeniul public al Judeţului Caraş-
Severin şi administrarea Consiliului Judeţean Caraş-Severin.

10.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către judeţul Caraş-Severin, prin  Consiliul Judeţean
Caraş-Severin, a dreptului de preempţiune la vânzarea imobilului  Magazin, situat în oraşul Oraviţa, judeţul
Caraş-Severin.

11.Proiect de hotărâre privind atribuirea si eliberarea unor licenţe de traseu pentru servicii de
transport public judeţean de persoane prin curse regulate speciale în judeţul Caras Severin.

12.  Proiect  de  hotărâre  pentru  modificarea  Hotărârii  Consiliului  Judeţean  Caraş-Severin
nr.90/2011 privind aprobarea organigramei şi a statelor de funcţii ale Direcţiei Generale de Asistenţă
Socială şi Protecţia Copilului Caraş-Severin, cu modificările şi completările ulterioare.

13.  Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  capacităţii  unităţilor  de  specialitate  din  cadrul
instituţiilor de asistenţă socială din subordinea  Consiliului Judeţean Caraş-Severin.

14.Proiect de hotărâre privind modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Judeţean Caraş-
Severin  nr.190/2008  pentru  înfiinţarea  şi  organizarea  Centrului  de  Urgenţă  pentru  Persoane  Fără
Adăpost  Caransebeş, cu modificările şi completările ulterioare.

15.Proiect  de  hotărâre  privind  modificarea  Hotărârii  Consiliului  Judeţean  Caraş-Severin
nr.154/31.05.2011  privind  înfiinţarea  şi  organizarea  Căminului  pentru  Persoane  Vârstnice  Sfinţii
Constantin şi Elena, cu modificările şi completările ulterioare.

16.Proiect  de  hotărâre   privind  rectificarea  Hotărârii  Consiliului  Judeţean  Caraş-Severin
nr.154/31.05.2011  privind  înfiinţarea  şi  organizarea  Căminului  pentru  Persoane  Vârstnice  Sfinţii
Constantin şi Elena, cu modificările şi completările ulterioare

17.Proiect  de  hotărâre  pentru  aprobarea  Regulamentului  de  Organizare  şi  Funcţionare  al
Căminului pentru Persoane Vârstnice Sacu.

18.Proiect  de  hotărâre  pentru  aprobarea  Regulamentului  de  Organizare  şi  Funcţionare  al
Complexului de Servicii  Sociale Comunitare pentru Persoane Adulte Reşiţa.

19.Proiect  de  hotărâre  pentru  modificarea  Hotărârii  Consiliului  Judeţean  nr.115/2012 privind
aprobarea  organigramei,  statului  de  funcţii  contractuale  şi  a  Regulamentului  de  Organizare  şi
Funcţionare ale Spitalului Judeţean de Urgenţă, cu modificările  ulterioare.

20.Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  Regulamentului  de  Organizare  şi  Funcţionare  al
Muzeului Judeţean de Etnografie şi al Regimentului de Graniţă Caransebeş.

21.Proiect de hotărâre  pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Judeţean Caraş-
Severin nr.94/2010  privind reorganizarea Teatrului de Vest Reşiţa şi încadrarea acestuia în categoria
instituţiilor de spectacole de repertoriu.

22.Proiect de hotărâre privind aprobarea componenţei Consiliului Consultativ al  Complexului de
Servicii  Sociale Comunitare pentru Persoane Adulte Reşiţa. 
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23. Informare  cu privire  la deplasarea  unei delegaţii  a  Consiliului  Judeţean Caras Severin la
Zrenianin,Serbia,în perioada 16.10.-17.10.2013.

24.Informare cu privire la participarea  unei delegaţii a Consiliului Judeţean Caraş-Severin  la
reuniunea de lucru care a avut loc la Szeged, Ungaria, în data de 4 octombrie 2013.

25.Informare  privind deplasarea la Varşovia,în Polonia, în perioada  20-24.10.2013.
26.Întrebări.Interpelări.
Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Acum, 95 de ani, o zi, 7 ore şi 1 minut, la Compiègne,

în vagonul mareşalului Foch, se semna armistiţiul. Spun acest lucru pentru că, fără de acel moment, nici
Banatul, nici Ardealul, nici România Mare, nu puteau fi astăzi etern româneşti. Am spus-o şi ieri, chiar
la ora 11,00, pe 11.11 la ora 11,00 şi o fac şi acum public, pentru că este un moment definitoriu pentru
noi, românii şi pentru Banat, cu precădere. Eram în 1998 în Germania, pe 11.11, când se aniversau 70 de
ani de la Marele Război şi „Deutsche Allgemeine Zeitung” titra, că principalii beneficiari după al doilea
război  mondial  au  fost  românii,  datorită  unui  om  politic  foarte  abil.  Eu  vă  redau  traducerea  din
„Deutsche Allgemeine Zeitung”, Ionel Brătianu, Ion I.C.Brătianu. 

Ieri,  am fost  la  Spitalul  Judeţean.  Intrăm şi  în  ordinea  de  zi,  imediat!  Am fost  la  Spitalul
Judeţean, pentru că noi, Consiliul Judeţean, am investit în spital, în ultimii 2 ani, de fapt de când am
preluat  spitalul,  3  milioane  249  de  mii  de  euro,  în  echipamente,  în  igienizarea  Spitalului  Judeţean
ş.a.m.d. şi vom continua această politică investiţională. Avem deja un program, împreună cu Ministerul
Sănătăţii, de circa 500 de mii de euro. Aş vrea să vă spun ceva. Aveţi şi dumneavoastră sinteza, pe de-o
parte a ceea ce am investit, pe de altă parte, însă, aveţi o foaie de hârtie pe care scrie „Lucrări de punere
în funcţiune a subsolului tehnic la Policlinică, respectiv Spitalul Judeţean de Urgenţă Reşiţa” şi n-o să
insist pe partea financiară, dar vreau să insist pe ceva. Din subsolul Spitalului Judeţean de la Reşiţa, care
teoretic trebuia să fie o unitate profund septică, s-au scos 578 de tone de mizerie. Asta spune foarte mult
despre modul în care a fost gospodărită această unitate care este a Consiliului Judeţean şi în care am
investit, noi toţi, Consiliul Judeţean, 3 milioane 250 de mii de euro, în ultimii 2 ani. Şi am fost ieri la
spital, împreună cu conducerea consiliului, pentru că tot timpul ni s-a spus, că nu se ştie că investim în
Spitalul Judeţean. Lăsând de-o parte că, acum ar trebui să se ştie! Să ai o unitate sanitară din care să
scoţi  578  de  tone  de  mizerie  de  la  subsol,  e  o  dovadă  imediată  de  relativ  puţină  responsabilitate
managerială. Şi nu mă refer la Mitruţ Secăşan, că el e de prea puţină vreme. Mizeria asta s-a strâns în
decenii, dar v-am spus acest lucru, pentru că era important să ştiţi. Mai e ceva important şi mă bucur că e
directorul Romsilvei, aici.  L-am rugat şi voi continua să-l rog, să vadă ce se întâmplă la Văliug, cu
exploatarea masei lemnoase. Am trimis cântarul Consiliului Judeţean, pentru că se exploatează barbar,
fără a mai vorbi de cât încarcă pe un tir cu remorcă. Băgăm zeci de miliarde de lei în drumurile acestea
şi vin firme, de nu ştiu unde, care le distrug. Este impardonabil! Şi am aici o adresă, dacă vrei, domnule
director, să-ţi spun exact ce se întâmplă acolo. Dar ştii! Pe de altă parte, a fost tot timpul o aventură să
investim în celebrele arii protejate din Caraş-Severin. Zona pe care domnii aceştia o exploatează, face
parte dintr-un parc natural. Mă rog, nu-i problema mea şi sunt convins că fiind un om competent aşa
cum te cunosc, o să-mi spui că lucrurile sunt în regulă din acest punct de vedere al exploatării. Dar nu
sunt în regulă din punct de vedere al transportului! 

Domnul consilier  Stănescu Ştefan: Dacă îmi permiteţi, din punct de vedere al exploatării, noi
suntem conform amenajamentelor. Nu ne permitem, mai ales într-o zonă ca Văliug, să intervenim cu
nişte  tăieri  abuzive.  Din  punct  de  vedere  al  transportului,  noi,  masa  lemnoasă  o  vindem agenţilor
economici. Într-adevăr, aţi văzut că şi Direcţia Silvică, ca şi Poliţia, imediat am acţionat când a fost
vorba să stopăm aceste transporturi de tonaj mare. Trebuie să-i şi convingem în sensul acesta pentru că,
într-adevăr, drumul este nou, eu ştiu, nu rezistă la greutăţile astea. Trebuie să avem o acţiune comună  cu
ei, cu agenţii economici, ca să putem să-i şi convingem ca să nu mai transporte cu maşinile acestea mari.
Până la urmă, ei au cumpărat masa lemnoasă pe picior şi nu le-am spus în caietul de sarcini şi nici nu
puteam să le spunem, cu ce maşini să transporte această masă lemnoasă. Oricum, vom face front comun
şi suntem de acord cu ceea ce spuneţi.
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Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Nu. Am făcut front comun. Dar şi să încarci 40 de tone
într-un tir! Până la urmă, ai un pădurar care ar trebui să-ţi supervizeze încărcatul acesta. 

Domnul  consilier  Stănescu  Ştefan:  Încărcarea  nu  o  supervizăm  noi.  Ei,  agenţii  economici
răspund de treaba asta, inclusiv de cântarul pe drumurile naţionale. Ei răspund! Dacă sunt prinşi, vor lua
amenzi foarte mari.

Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: În regulă! La ce foloseşte Romsilva, până la urmă? 
Domnul consilier Stănescu Ştefan: Noi dăm masă lemnoasă pe picior. Nu putem să intervenim,

să-i spunem: „Domnule, nu transporţi cu maşina asta.” sau „Nu exploatezi cu taful acesta.” Urmează ca
şi ei să-şi ia maşini performante, ca să poată să reziste.

Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Domnul director, dumneavoastră sunteţi beneficiarii. N-
o să-mi spui, că nu poţi să le atragi atenţia, să nu încarce!

Domnul consilier Stănescu Ştefan: Ba da. N-am zis că nu! Am zis că facem front comun şi să-i
şi convingem, ca pe drumurile acestea să nu mai circule cu maşinile acestea de mare tonaj.

Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Şi nu numai pe drumurile astea!
Domnul prefect  Hurduzeu Silviu: Domnule preşedinte, o să vă rog, să-mi daţi şi mie adresa

respectivă. 
Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Am intervenit şi e bine să o ştii şi tu. Bun. 
Faţă de ordinea de zi iniţială, vă propun să discutăm încă două proiecte de hotărâre şi anume:

„Proiect  de  hotărâre  privind  acordarea  titlului  de  „Cetăţean  de  Onoare  al  judeţului  Caraş-Severin”,
domnului Horia Pătraşcu” şi o să vă spun cine este domnul Horia Pătraşcu. Bănuiesc că ştiţi! Respectiv,
„Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării adresate Ministerului Sănătăţii pentru achiziţionarea de
aparatură  medicală  pentru Spitalul  Judeţean de Urgenţă Reşiţa”  şi  am anticipat  acest  subiect.  Horia
Pătraşcu este scenaristul unuia dintre cele mai importante filme din perioada regimului trecut. El este
scenaristul  filmului  „Reconstituirea”,  al  lui  Lucian  Pintilie,  în  care  jucau  George  Mihăiţă,  George
Constantin, Emil Bota, Vladimir Găitan. Şi sigur, probabil cel mai important lucru pentru domnia sa,
este că e din Caransebeş. Eşti de acord? Bine. Este una din personalităţile culturale, e adevărat, mai puţin
cunoscute.  Cu acceptul dumneavoastră,  doamnelor  şi domnilor  consilieri,  sperăm să-i acordăm acest
titlu. Cine este „pentru” această ordine de zi? Se aprobă în unanimitate.

Domnul Imbrescu, procesul-verbal.
Domnul  secretar  al  judeţului  Ion  Imbrescu:  La  procesul-verbal  din  18.10.2013,  dacă  sunt

amendamente?  Nu  sunt.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Se  aprobă  în  unanimitate.
Mulţumesc, domnule preşedinte.

*
Se trece la discutarea punctului 1 al ordinii de zi şi anume:
1.Proiect de hotărâre  privind rectificarea bugetului propriu al Judeţului Caraş-Severin, pe anul

2013.
Domnul preşedinte  Sorin Frunzăverde: În fapt, modificăm în plus cu 39 de miliarde, bugetul

judeţului,  din  care  22,5 miliarde  pentru  drumuri  judeţene  şi  mă  refer  la  cele  4  drumuri  pe  care  le
finanţăm pe Ordonanţa nr. 28, 5,9 miliarde pentru învăţământ şi 3 miliarde pentru mediu. Sunt, practic,
sume care au fost alocate de Guvernul României. Dacă aici sunt observaţii? Cu aceste destinaţii! Nu
sunt. 

Supun la vot art.I al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin nu participă la vot.)

Supun la vot art.II al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la vot art.III al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la vot art.IV al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)
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Supun la vot art.V al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

 Supun la vot art.VI al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la vot art.VII al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă
cu 27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la vot art.VIII al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă
cu 27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se
adoptă hotărârea cu 27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la
vot.) Deci cu o abţinere a domnului consilier, aşa cum am stabilit în şedinţa anterioară.

*
Se trece la discutarea punctului 2 al ordinii de zi şi anume:
2.Proiect  de  hotărâre  pentru  modificarea  Hotărârii  Consiliului  Judeţean  Caraş-Severin

nr.50/26.03.2013,  privind  aprobarea  bugetelor  de  venituri  şi  cheltuieli  ale  instituţiilor  şi  serviciilor
publice de sub autoritatea Consiliului  Judeţean  Caraş-Severin sau finanţate  de către acesta,  pe anul
2013, modificată şi completată.

Domnul preşedinte  Sorin Frunzăverde: În  baza modificării anterioare. Dacă sunt observaţii?
Nu sunt.  

Supun la vot art.I al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin nu participă la vot.)

Supun la vot art.II al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la vot art.III al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la vot art.IV al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la vot art.V al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se
adoptă hotărârea cu 27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la
vot.) 

*
Se trece la discutarea punctului 3 al ordinii de zi şi anume:
3.Proiect de hotărâre privind defalcarea sumei de 2.700.000 lei  prevăzută în bugetul propriu al

Judeţului Caraş-Severin la cap. 67 ”Cultura, recreere şi religie”, pe domenii de intervenţie (finanţare), pe
anul 2013.

Domnul preşedinte  Sorin Frunzăverde:  Finanţăm cu 1 miliard în plus, handbalul.  Asta este
chintesenţa acestei hotărâri. Observaţii? Nu sunt. 

Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin nu participă la vot.)

Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la vot art.3 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la vot art.4 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)
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Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se
adoptă hotărârea cu 27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la
vot.) 

*
Se trece la discutarea punctului 4 al ordinii de zi şi anume:
4.Proiect  de  hotărâre  de  modificare  şi  completare  a  Hotărârii  Consiliului  Judeţean

nr.2/09.01.2013 privind utilizarea excedentului  bugetului local al Judeţului  Caraş-Severin,  rezultat  la
încheierea exerciţiului bugetar 2012, pentru finanţarea cheltuielilor secţiunii de dezvoltare, pe anul 2013,
cu modificările şi completările ulterioare.

Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Doamna director economic.
Doamna invitat  Gina Pavel: 2 miliarde 150 sunt prevăzuţi pentru lucrări de reabilitare clădire

pentru computer tomograf  la Spitalul Judeţean de Urgenţă Reşiţa.
Domnul  preşedinte  Sorin  Frunzăverde:  Deci  pe  fonduri  europene,  aducem  la  Consiliul

Judeţean, un computer tomograf de 900 de mii de euro. Ca să-l montăm, trebuie să amenajăm o sală
specială  care ne costă  215 mii  de lei  noi  şi  folosim o parte  din fondul  de excedent  pentru această
investiţie. Dacă sunt observaţii? Nu sunt. 

Supun la vot art.I al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin nu participă la vot.)

Supun la vot art.II al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la vot art.III al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la vot art.IV al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se
adoptă hotărârea cu 27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la
vot.) 

*
Se trece la discutarea punctului 5 al ordinii de zi şi anume:
5.Proiect de  hotărâre privind aprobarea contului de execuţie al bugetului propriu al Judeţului

Caraş-Severin şi al contului de execuţie al bugetului centralizat  al instituţiilor publice şi activităţilor
finanţate integral sau parţial din venituri proprii, la data de 30.09.2013.

Domnul  preşedinte  Sorin Frunzăverde:  Este  o hotărâre  pe  care  o dăm trimestrial,  conform
reglementărilor legale în vigoare. În fiecare trimestru facem acest lucru. Dacă sunt observaţii? Nu sunt.

Supun la vot art.1al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin nu participă la vot.)

Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la vot art.3 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la vot art.4 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la vot art.5 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu
27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)

Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se
adoptă hotărârea cu 27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la
vot.) 

*
Se trece la discutarea punctului 6 al ordinii de zi şi anume:

6



6.Proiect de  hotărâre  privind aprobarea contului de execuţie al bugetului  Judeţului  Caraş-
Severin din credite interne, la data de 30.09.2013.

Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Aceeaşi reglementare, căreia ne conformăm. 
Supun la vot art.1al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu

27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin nu participă la vot.)
Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu

27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)
Supun la vot art.3 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă cu

27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la vot.)
Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se

adoptă hotărârea cu 27 de voturi „pentru”. (Domnul consilier Madina Constantin Sorin se abţine de la
vot.) 

*
Se trece la discutarea punctului 7 al ordinii de zi şi anume:
7.Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Judeţean Caraş-Severin nr.55 din

26.03.2013 privind aprobarea Programului lucrărilor de drumuri judeţene şi comunale, finanţat din sume
defalcate din TVA, pentru anul 2013, modificată.

Domnul  preşedinte  Sorin  Frunzăverde:  Practic,  este  o  corecţie  pe  care  o  facem  pentru
cheltuielile de iarnă, din primele 3 luni ale anului. Dacă aici sunt observaţii? Nu sunt. 

Supun la vot art.I al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.II al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.III al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.IV al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se
adoptă în unanimitate.

*
Se trece la discutarea punctului 8 al ordinii de zi şi anume:
8.Proiect  de   hotărâre  privind  aprobarea  Programului  Naţional  de  dezvoltare  locală-

Subprogramul: Infrastructură la nivel judeţean - domeniu specific reabilitare/modernizare  a drumurilor
publice clasificate şi încadrate în conformitate cu prevederile legale în vigoare, ca drumuri judeţene,
pentru judeţul Caraş-Severin, pe anul 2013.

Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: De fapt, această hotărâre reglementează ce am votat cu
două  sau  cu  trei  hotărâri,  în  plus,  suplimentarea  cu  22  de  miliarde  500  de  milioane,  alocaţie
guvernamentală pentru drumurile judeţene, Ordonanţa de urgenţă nr.28. Dacă sunt observaţii? Nu sunt. 

Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.3 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.4 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se
adoptă în unanimitate.

*
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Se trece la discutarea punctului 9 al ordinii de zi şi anume:
9.Proiect de hotărâre  privind darea în administrarea Consiliului Local al comunei  Bucoşniţa a

tronsonului  de  drum judeţean  DJ 608C km 0+000(intersecţia  cu drumul  european E 70)-km 6+000
(intersecţia cu drumul comunal DC 21- DJ 608 C-Goleţ), aflat în domeniul public al Judeţului Caraş-
Severin şi administrarea Consiliului Judeţean Caraş-Severin.

Domnul  preşedinte  Sorin  Frunzăverde:  Bucoşniţa  are  bani  şi  solicită  administrarea  acestei
porţiuni de drum de 6 km, de la Consiliul Judeţean. Dacă sunt observaţii? Nu sunt. Mai rar, asemenea
hotărâri!

Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.3 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.4 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.5 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se
adoptă în unanimitate.

*
Se trece la discutarea punctului 10 al ordinii de zi şi anume:
10.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către judeţul Caraş-Severin, prin  Consiliul Judeţean

Caraş-Severin, a dreptului de preempţiune la vânzarea imobilului  Magazin, situat în oraşul Oraviţa, judeţul
Caraş-Severin.

Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Este o asemenea locaţie la Oraviţa, considerată de legiuitor,
de relevanţă judeţeană şi ni se solicită renunţarea la dreptul de preempţiune. Dacă sunt observaţii? Nu sunt. 

Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se
adoptă în unanimitate.

*
Se trece la discutarea punctului 11 al ordinii de zi şi anume:
11.Proiect de hotărâre privind atribuirea si eliberarea unor licenţe de traseu pentru servicii de

transport public judeţean de persoane prin curse regulate speciale în judeţul Caras Severin.
Domnul preşedinte  Sorin Frunzăverde:  E vorba de Anina, Sfânta Elena, Coronini,  Moldova

Nouă. E acest traseu care trebuie să-l relicenţiem. 
Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.3 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.4 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se

adoptă în unanimitate.
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*
Se trece la discutarea punctului 12 al ordinii de zi şi anume:
12.Proiect  de  hotărâre  pentru  modificarea  Hotărârii  Consiliului  Judeţean  Caraş-Severin

nr.90/2011 privind aprobarea organigramei şi a statelor de funcţii ale Direcţiei Generale de Asistenţă
Socială şi Protecţia Copilului Caraş-Severin, cu modificările şi completările ulterioare.

Domnul  preşedinte  Sorin  Frunzăverde:  Upgradăm  un  post  şi  aşa  cum  spune  Darian,
downgradăm alte 3, pentru a putea să angajăm şi debutanţi sau le retrogradăm, dacă vreţi, mai în limba
română.  Dacă aici sunt observaţii? Nu sunt.

Supun la vot art.I al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.II al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.III al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.IV al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.V al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.VI al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se
adoptă în unanimitate.

*
Se trece la discutarea punctului 13 al ordinii de zi şi anume:
13.  Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  capacităţii  unităţilor  de  specialitate  din  cadrul

instituţiilor de asistenţă socială din subordinea  Consiliului Judeţean Caraş-Severin.
Domnul  preşedinte  Sorin Frunzăverde:  Capacitate  înseamnă  număr  de posturi  şi  trebuie  să

aprobăm prin o hotărâre de consiliu. De fapt, facem asta de două ori pe an. Anual?
Domnul secretar al judeţului Ion Imbrescu: Anual sau de câte ori se întâmplă….
Domnul  preşedinte  Sorin  Frunzăverde:  O  dată  pe  an  şi  de  câte  ori  ne  spune  domnul  Ion

Imbrescu. 
Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.3 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.4 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.5 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se

adoptă în unanimitate.
*

Se trece la discutarea punctului 14 al ordinii de zi şi anume:
14.Proiect de hotărâre  privind  modificarea şi completarea  Hotărârii Consiliului Judeţean Caraş-

Severin  nr.190/2008  pentru  înfiinţarea  şi  organizarea  Centrului  de  Urgenţă  pentru  Persoane  Fără
Adăpost  Caransebeş, cu modificările şi completările ulterioare.
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Domnul preşedinte  Sorin Frunzăverde:  Următoarele hotărâri,  până la cea cu vot secret, sunt
hotărâri  în  care  aprobăm regulamentul  de  organizare  şi  funcţionare  al  acestor  instituţii  subordonate
Consiliului Judeţean. Dacă aici sunt observaţii? Nu sunt.

Supun la vot art.I al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.II al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.III al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.IV al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.V al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se
adoptă în unanimitate.

*
Se trece la discutarea punctului 15 al ordinii de zi şi anume:
15.Proiect  de  hotărâre   privind  modificarea  Hotărârii  Consiliului  Judeţean  Caraş-Severin

nr.154/31.05.2011  privind  înfiinţarea  şi  organizarea  Căminului  pentru  Persoane  Vârstnice  Sfinţii
Constantin şi Elena, cu modificările şi completările ulterioare.

Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Acelaşi lucru pentru Căminul pentru Persoane Vârstnice
Sfinţii Constantin şi Elena. 

Supun la vot art.I al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.II al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.III al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.IV al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.V al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.VI al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se
adoptă în unanimitate. Mulţumesc.

*
Se trece la discutarea punctului 16 al ordinii de zi şi anume:
16.Proiect  de  hotărâre  privind  rectificarea  Hotărârii  Consiliului  Judeţean  Caraş-Severin

nr.154/31.05.2011  privind  înfiinţarea  şi  organizarea  Căminului  pentru  Persoane  Vârstnice  Sfinţii
Constantin şi Elena, cu modificările şi completările ulterioare.

Domnul preşedinte  Sorin Frunzăverde:  Rectificăm o hotărâre a Consiliului Judeţean privind
înfiinţarea şi organizarea Căminului pentru Persoane Vârstnice Sfinţii Constantin şi Elena. Dacă aici
aveţi observaţii? Nu sunt. 

Supun la vot art.I al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.II al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.
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Supun la vot art.III al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.IV al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se
adoptă în unanimitate.

*
Se trece la discutarea punctului 17 al ordinii de zi şi anume:
17.Proiect  de  hotărâre  pentru  aprobarea  Regulamentului  de  Organizare  şi  Funcţionare  al

Căminului pentru Persoane Vârstnice Sacu.
Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Acelaşi lucru. 
Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.3 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.4 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.5 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se

adoptă în unanimitate.
*

Se trece la discutarea punctului 18 al ordinii de zi şi anume:
18.Proiect  de  hotărâre  pentru  aprobarea  Regulamentului  de  Organizare  şi  Funcţionare  al

Complexului de Servicii Sociale Comunitare pentru Persoane Adulte Reşiţa.
Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Observaţii? Nu sunt. 
Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.3 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.4 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se

adoptă în unanimitate.
*

Se trece la discutarea punctului 19 al ordinii de zi şi anume:
19.Proiect  de  hotărâre  pentru  modificarea  Hotărârii  Consiliului  Judeţean  nr.115/2012 privind

aprobarea  organigramei,  statului  de  funcţii  contractuale  şi  a  Regulamentului  de  Organizare  şi
Funcţionare ale Spitalului Judeţean de Urgenţă, cu modificările  ulterioare.

Domnul  preşedinte  Sorin  Frunzăverde:  Hotărârea  privind  aprobarea  Regulamentului  de
Organizare şi Funcţionare a Spitalului Judeţean de Urgenţă Reşiţa, despre care am vorbit. Dacă aici sunt
observaţii? Nu sunt.

Supun la vot art.I al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.
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Supun la vot art.II al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.III al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.IV al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.V al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se
adoptă în unanimitate.

*
Se trece la discutarea punctului 20 al ordinii de zi şi anume:
20.Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  Regulamentului  de  Organizare  şi  Funcţionare  al

Muzeului Judeţean de Etnografie şi al Regimentului de Graniţă Caransebeş.
Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Dacă sunt observaţii? Nu sunt.
Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.3 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.4 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.5 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se

adoptă în unanimitate.
*

Se trece la discutarea punctului 21 al ordinii de zi şi anume:
21.Proiect de hotărâre pentru modificarea şi completarea Hotărârii Consiliului Judeţean Caraş-

Severin nr.94/2010  privind reorganizarea Teatrului de Vest Reşiţa şi încadrarea acestuia în categoria
instituţiilor de spectacole de repertoriu.

Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Acelaşi lucru pentru Teatrul de Vest Reşiţa.
Supun la vot art.I al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.II al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.III al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.IV al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la vot art.V al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se

adoptă în unanimitate.
*

Se trece la discutarea punctului 22 al ordinii de zi şi anume:
22.Proiect de hotărâre privind aprobarea componenţei Consiliului Consultativ al  Complexului de

Servicii  Sociale Comunitare pentru Persoane Adulte Reşiţa.
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Domnul preşedinte  Sorin Frunzăverde:   Aici este cu vot şi domnul Ghiorghioni va conduce
„dezbaterile furtunoase” pentru ultima hotărâre de consiliu. 

*
Se trece la primul proiect introdus în procedură de urgenţă:
Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  solicitării  adresate  Ministerului  Sănătăţii  pentru

achiziţionarea de aparatură medicală pentru Spitalul Judeţean de Urgenţă Reşiţa.
Domnul  preşedinte  Sorin Frunzăverde:  E vorba de o finanţare  de 485 de mii  de euro,  noi

urmând să plătim cel mult  20%. Este o sumă care se foloseşte practic pentru toate secţiile aflate în
dotarea Spitalului Judeţean. În textul pe care dumneavoastră îl aveţi, la articolul 2, vă propun să fiţi de
acord să avem următoarea  formulare  „Se aprobă participarea  Consiliului  Judeţean  Caraş-Severin,  la
achiziţionarea aparaturii  medicale cu fonduri în cuantum de 20% din valoarea acestora,  în condiţiile
legii.” 80%, practic, finanţează Ministerul Sănătăţii. Dacă sunt observaţii? 

Domnul consilier  Roşeţi Gheorghe: Domnule preşedinte, eu am o observaţie. Eu fac parte din
cei care spun că am dat foarte mulţi bani la Spitalul Judeţean, am văzut şi interviul dvs. de ieri, dar va
trebui ca aceşti bani să se reflecte şi în serviciile care se prestează. Eu la lista asta, dacă nu există o altă
soluţie, cred că ştiţi şi dacă nu, vă informez eu pe toţi şi pe colegii noştri, că în prezent instrumentarul
medical se sterilizează la Caransebeş, ceea ce creează o problemă Spitalului Judeţean de Urgenţă. 

Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: De astăzi nu se mai sterilizează la Caransebeş.
Domnul consilier Roşeţi Gheorghe: Săptămâna trecută s-a întâmplat aşa.
Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Da. Am achiziţionat pe datorie, e adevărat, o instalaţie

de sterilizare.
Domnul consilier Roşeţi Gheorghe: Eu mă gândisem, dacă nu, să o prindem în lista aceasta.
Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Nu. Deja am achiziţionat-o. 
Domnul consilier Roşeţi Gheorghe: Mulţumesc. 
Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Afară de lista asta care face parte dintr-un stereotip al

Ministerului Sănătăţii,  vă informez că mai achiziţionăm instalaţia de sterilizare care deja a venit şi o
trusă de operaţii laparoscopice. Deci, afară de lista asta. Alte observaţii? Nu sunt.

Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.3 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.4 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se
adoptă în unanimitate.

Am aflat acum 3 săptămâni, că instalaţia de sterilizare nu mai funcţionează şi în 3 săptămâni am
rezolvat-o. 

Domnul consilier  Roşeţi Gheorghe:  Domnule preşedinte,  eu vreau să vă spun că dezbaterile
largi care au fost cu Spitalul Judeţean, fac oamenii să ni se adreseze. Am discutat înainte şi cu directorul
spitalului. Acum o săptămână, o femeie a stat internată 3 zile şi i s-a spus: „Nu avem decât trusa de
urgenţă sterilizată, te duci acasă şi vii când avem trusa de la Caransebeş.”

Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Ştiu.  
Domnul consilier Roşeţi Gheorghe: Acesta a fost motivul şi nu altul. Mulţumesc.
Domnul  preşedinte  Sorin  Frunzăverde:  Dar  am investit  în  acest  spital,  în  2  ani  de  zile,  3

milioane 250 de mii de euro.
Domnul consilier Roşeţi Gheorghe: Foarte, foarte mult.

13



Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Ca să aflăm, că în spital nu se ştiu aceste lucruri. Şi am
scos 578 de tone din subsol! În fine, eu cred că spitalul a făcut progrese semnificative şi continuăm să
investim. Marea problemă a Spitalului din Reşiţa este tariful pe persoană, tariful ponderat pe caz, pe
pacient, care este de 1448 de lei, în condiţiile în care spre exemplu, la Deva, este de 1800 şi  nu sunt în
stare să-şi suporte cheltuielile curente, afară de salarii şi medicamente. Bine, a mai dat Guvernul, în
aprilie…, Mitruţ, nu? 10 miliarde de lei  compensare.  Însă, nu asta este formula.  Am întreprins deja
măsurile necesare. În fine, senatorul Secăşan va fi săptămâna viitoare, cu Buşoi, preşedintele Casei de
Asigurări  de  Sănătate,  la  ministru,  la  Nicolaescu,  pentru  că  reglementarea  se  face  prin  ordin  al
ministrului, pentru a ajunge la un tarif corespunzător. 

*
Se trece la al doilea proiect introdus în procedură de urgenţă:
Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetăţean de Onoare al judeţului Caraş-Severin”,

domnului Horia Pătraşcu.
Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Horia Pătraşcu, din Caransebeş, e scenaristul unui film

aproape interzis. Filmul lui Lucian Pintilie, a fost vizionat în regimul trecut relativ puţin. Din când în
când, îl vedeam la cinematecă la Bucureşti şi cred că o dată a fost difuzat şi pe Televiziunea Română.
Este un film remarcabil, un film existenţialist, până la urmă. Acesta este şi motivul pentru care nu a fost
difuzat în regimul trecut. Dacă, vis-a-vis de Horia Pătraşcu, aveţi comentarii? Nu sunt. 

Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.3 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se
adoptă în unanimitate. Vă mulţumesc.

Domnul Ghiorghioni, „cu o mână de fier”, va conduce votul secret, pentru Consiliul Consultativ
al Complexului de Servicii Sociale Comunitare pentru Persoane Adulte din Reşiţa. Vă propunem pe
următorii: din partea Consiliului Judeţean, domnul Mihai Guţu şi domnul Olimpiu Vinicius Armaş, din
Caransebeş;   reprezentant  al  beneficiarilor,  doamna  Ingeborg  Terezia  Holici,  reprezentant  al
beneficiarilor,  domnul Petrea Gaftiniuc şi din partea ONG-urilor,  Steiner Ştefan Teodor şi  Marinela
Rotariu. Aveţi alte propuneri? Nu.

Se trece la vot în ordinea strigării.
*

Se trece la discutarea punctelor 23, 24, 25 şi 26 ale ordinii de zi şi anume:
23. Informare  cu privire  la deplasarea  unei delegaţii  a  Consiliului  Judeţean Caras Severin la

Zrenianin,Serbia,în perioada 16.10.-17.10.2013.
24.Informare cu privire la participarea  unei delegaţii a Consiliului Judeţean Caraş-Severin  la

reuniunea de lucru care a avut loc la Szeged, Ungaria, în data de 4 octombrie 2013.
25.Informare  privind deplasarea la Varşovia,în Polonia, în perioada  20-24.10.2013.
26.Întrebări.Interpelări.
Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Dacă aici sunt anumite comentarii? Nu sunt.

*
Se trece la punctul 22 al ordinii de zi şi anume:
22.Proiect de hotărâre privind aprobarea componenţei Consiliului Consultativ al  Complexului de

Servicii  Sociale Comunitare pentru Persoane Adulte Reşiţa.
Domnul preşedinte Sorin Frunzăverde: Toţi candidaţii au obţinut 28 de voturi „pentru”. 
Supun la vot art.1 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în

unanimitate.
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Supun la vot art.2 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.3 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la vot art.4 al hotărârii. Cine este „pentru”? Abţineri? Împotriviri? Nu sunt. Se aprobă în
unanimitate.

Supun la  vot  hotărârea  în  ansamblu.  Cine  este  „pentru”?  Abţineri?  Împotriviri?  Nu sunt.  Se
adoptă în unanimitate.

Dacă aveţi şi alte observaţii? Dacă nu, o să  vă anunţ din timp când avem şedinţa în  decembrie.
Deşi este posibil, pe o rectificare generală de buget, să mai ţinem o şedinţă în ultima decadă a lunii
noiembrie, dar aceasta în funcţie de ce se va întâmpla. Mâine la ora 13,00 suntem la Staţia de Salvare,
unde tot Consiliul Judeţean a investit 394 de mii de lei, dacă nu mă înşel, circa 100 de mii de euro, în
reabilitarea  locaţiei.  Cine  doreşte,  este  binevenit.  Iar  joi,  la  ora  10,00  dimineaţa,  oferim  titlul  de
„Cetăţean  de  Onoare”,  domnului  Miskovits  şi  domnului  Nowy,  doi,  hai  să  spunem,  venerabili  ai
industriei reşiţene. De asemenea sunteţi bineveniţi, aici, la Consiliul Judeţean. Mulţumesc.

Ordinea de zi fiind epuizată, şedinţa se încheie.

           P R E Ş E D I N T E,                                             SECRETARUL JUDEŢULUI,

           Sorin Frunzăverde                                                                               Ion Imbrescu

FP/FP/ 1 ex.
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